

<b>NED - 27.8.</b> <b>21. ned. med letom</b> Monika, mati sv. Av- guština		<b>7.00</b> Češčenje <b>7.30</b> Za vse župljane - žive in rajne <b>10.00</b> Za +Borisa Turnška —oblet.
<b>PON - 28.8.</b> Avgoštin, škof, cer- kveni učitelj		<b>19.00</b> Za +Ivana (god) in Marijo Knez
<b>TOR - 29.8.</b> Mučeništvo Janeza Krstnika		<b>19.00</b> Za +Ivana Rojnika (god), Terezijo, Slavkota in Zofijo <i>Slavljenje - Bog je ljubezen</i>
<b>SRE - 30.8.</b> Feliks (Srečko), muč.		<b>19.00</b> Za +Veroniko Kunst
<b>ČET - 31.8.</b> pred 1. pet Pavlin, škof		<b>19.00</b> Za +Marijo Juhart <i>Molitev za duhovne poklice</i>
<b>PET - 1.9. prvi petek</b> Egidij (Tilen), opat		<b>19.00</b> Za +Milana Šlandra —30. dan <i>Litanije Jezusovega srca</i>
<b>SOB - 2.9.</b> Marjeta, devica		<b>19.00</b> Za +Pavlo Polak <i>Litanije Matere Božje</i>
<b>NED - 3.9. - angelska</b> <b>22. ned. med letom</b> Gregor Veliki, papež, cerkveni učitelj		<b>7.00</b> Češčenje <b>7.30</b> Za vse župljane - žive in rajne <b>10.00</b> Za +Španove

**V tem tednu:** četrtek pred prvim petkom, prvi petek in prva sobota v mesecu vabljeni tudi k prejemu s. zakramentov.

**Ministranski izlet** načrtovan za sredo ob 8. uri. /Če bo vreme dopustilo/

**Dežurni ministranti:** Urban Rančigaj, Anej Semprimožnik, ostali dobrodošli  
**Bralci v nedeljo:** I. Anka Trogar, Elza Vasle II. Anže Basle, Nika Bastl Enci  
**Urejanje in krašenje župnijske cerkve:** Gomilsko I.

Izdaja: **Župnija Gomilsko** T: 03/572-61 98, M : 041 673 716, Odg: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net http://zupnija-gomilsko.rkc.si



# ŽUPNIJA IN DOM

27.8.2023 21. ned. med letom Štev. 35 Leto: XXV

## BESEDA ŽIVEGA BOGA

Simon Peter je odgovoril; rekel mu je: »Ti si Kristus, Sin živega Boga.« Jezus pa mu je dejal: »Blagor ti, Simon, Jonov sin, kajti tega ti nista razodela meso in kri, ampak moj Oče, ki je v nebesih. Jaz pa ti povem: Ti si Peter, Skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev in peklenska vrata je ne bodo premagala. Dal ti bom ključne nebeškega kraljestva; kar koli boš zavezal na zemlji, bo zavezano v nebesih; in kar koli boš razvezal na zemlji, bo razvezano v nebesih.«



(Mt 16, 16–19)

## B E S E D A O B E S E D I

### »TI SI KRISTUS, SIN ŽIVEGA BOGA!« Mt 16, 13–20

Petrov odgovor je izredno globok in nedvomno preseneča. Videti človeka in spoznati, da je to Božji Sin, res ni v človekovi moči. Jezus pravi, da je to mogoče reči le z Očetovo pomočjo. Teža tega Petrovega spoznanja se kaže tudi v Jezusovem odgovoru. Na to spoznanje namreč Jezus veže Petrovo nadaljnje življenje: Jaz pa ti povem, ti si Peter, skala, in na tej skali bom sezidal svojo Cerkev. Torej Petrovo spoznanje ni bilo prazna izjava ali globokoumna ideja. Spoznanje je bilo temelj njegovega novega življenja, njegovega odnosa do Boga, sveta in ljudi. To spoznanje, to srečanje z živim Bogom ga je zaznamovalo, spremenilo mu je življenje.

Čeprav je Petrova izjava zanj in za njegov čas izrednega pomena, se zdi, da danes na nas nima pravega vpliva. Pravzaprav za kristjana ne predstavlja več nekaj izrednega, ampak rutino. Večina kristjanov še vedno, upam, nima težav s priznavanjem, da je Jezus Božji sin. A to vprašanje danes ni ključno in ne spreminja življenja. V tem vidim težavo. Ko nas Jezus sprašuje: Kaj pa vi pravite, kdo sem, je očitno premalo reči s Petrom: Ti si Sin živega Boga! Peter je namreč v svojem času razumel, da bo 'novi vladar' ustvaril nov red. Ko ga najde, mu bo sledil vse življenje. Izjava, ti si Božji Sin, pomeni, ti si tisti, ki ga čakamo. Ker si odgovor na vse naše hrepenenja, gremo za teboj.

Naš čas pa ne živi v pričakovanju nekoga, ki bi mu zaupali svoje življenje. Mogoče iščemo odgovore, kako si zagotoviti boljši standard, kako ohraniti zdravje, kako se znebiti kakega kilograma ali odvisnosti od ene ali druge stvari. Kljub temu je Jezusovo vprašanje Petru namenjeno tudi nam: Kaj pa vi pravite, kdo sem? Kako pomemben je On v naših iskanjih odgovorov na različna življenjska vprašanja?

Po: E. Mozečič

## 21. nedelja med letom

### NAJ NAS PEKLENSKA VRATA SODOBNEGA ČASA NE PREMAGAJO

Gospod Jezus Kristus, ustanovil si svojo Cerkev na zemlji, da bi v njej živel in nadaljeval svoje odrešilno delo.

Zato si jo postavil za varuhinjo svoje resnice in za delivko milosti.

Hotel si, da je tvoja Cerkev velika družina Božjih otrok, edina, sveta, katoliška in apostolska.

In za temelj si ji dal nepremagljivo skalo, ko si prvaku apostolov rekel:

»Ti si Peter skala in na to skalo bom sezidal svojo Cerkev in peklena vrata je ne bodo premagala.«

Iz vsega srca se ti zahvaljujem za tvojo Cerkev.

Hočem ji biti vedno zvest, jo varovati in braniti, kolikor bo v moji moči.

Pomagaj pa svetemu očetu, nasledniku svetega Petra, svojemu namestniku, da bo v viharjih našega časa srečno vodil Cerkev po tvoji volji.

Varuj vse vernike, podeli jim bogate milosti,

da bodo prestali nevarnosti, ki jim pretijo z vseh strani;

da je peklena vrata ne bodo nikoli premagala.

Daj vsem vernikom duha prvih kristjanov,

ljubezni, ki vse združuje v tvojem imenu,

odločen pogum, ki z veseljem sprejema žrtve.

Daj, da bomo nekoč vsi prišli iz potujoče Cerkve v blaženo občestvo s Teboj in vsemi svetimi. Amen.

### Danes moraš živeti. Danes moraš biti srečen.

Ne bodi žalosten zaradi tega, kar se je zgodilo včeraj.

Pri tem ne moreš nič več spremeniti. Ne uničuj svojega srca v strahu pred jutri, s pretiranim skrbmi o tem, kar se bo zgodilo.

Osvobodi svoje srce, da boš lahko živel danes, da boš srečen sedaj, v tem trenutku. To ni preprosto, predvsem takrat, ko te življenje težko prizadene, če si razočaran v svoji ljubezni, če so se sesula tvoja pričakovanja ...

Tvoje veselje do življenja naj ne bo odvisno od dopusta, ki je že mimo; od dela, ki se začinja; od denarnice, prebave, vremena, od tisoč malenkosti ... Vzemi svojo srečo sam v roke!

Vse je odvisno od tvoje notranjosti – od tvojih misli in čustev.

Išči vedno luč, teme se izogibaj.

P. Bosmans, Živi vsak dan

## Naslovljeno na vas

### OBNOVITVENA DELA V ZVONIKU ŽUPNIJSKE CERKVE.

Že kar nekaj časa je bila prisotna odločitev, da se izvede obnova stopnišča—stopnic, podestov, vključno z zamenjavo nekaterih nosilnih tramov, v zvoniku naše župnijske cerkve, ker dostop do zvonov ni bil več dovolj varen. To poletje je končno le prišlo do izvedbe. Delo je opravilo mizarstvo Drev, ki je pred leti izdelalo tudi nove klopi. Sedaj je izgled notranjosti zvonika lepši, kar pa je najvažnejše: dostop do zvonov in razglednih lin varnejši. Brez prisotnosti »množice« bo opravljen tudi blagoslov. **Hvala** izvajalcem. **Bog pa povrne** tudi možem, ki ste spravili iz zvonika odpadlo lesovje, ki se je že dolgo nabiralo. Sedaj bo v kratkem opravljeno v zvoniku še nekaj zidarskih del, in takrat bodite tudi naprošeni za pomoč. Po končanih delih pa še za temeljito očiščenje.

### NA PRAGU NOVEGA ŠOLSKEGA IN VEROUČNEGA LETA

Vedno velja: začni »Z Bogom vsako delo, da bo dober tek imelo!« šolsko leto se bo začelo že ta petek, veroučno pa z 11. septembrom.

So pa starši bodočih veroučencev prvega razreda, ki bodo obiskovali šolo na Gomilskem, lepo vabljeni, da pridejo prvi dan z otrokom po šoli v Dom srečanj /poleg šole/. Starši prvošolcev trnavske šole pa prihodnjo nedeljo po maši. Ob tej priliki bodo lahko nabavili veroučni delovni zvezek, Mavrico, ...

**Na katehetsko nedeljo, 10.9.** pa se boste ob 10. uri zbrali vsi veroučenci, po možnosti s starši, v cerkvi na Gomilskem. Z vsem dobrim nas Bog blagoslovi!

Darilo za nove naročnike

### Slovenska katoliška revija za otroke, starše, katehete in vzgojitelje:

- otrokom na zanimiv način odgovarja na vprašanja o Bogu in večnosti,
  - predšolskim otrokom ponuja obilo branja skupaj s starši,
  - šolarjem širi obzorja, budi radovednost,
- prava revija za vse navihane, radovedne, vedoželjne otroke.

**POPLAVE 2023** - Kdor želi pomagati prizadetim v poplavih, lahko svoj dar odda v cerkvi, v nabiralnik Karitas.

Na slavnem večeru v soboto smo zbrali 1.328,50 Eur. Hvala vsem!